OIIUTYBAHHA

1[0/10 Pe3yJIbTATiB 03HAMOMY0I NPAKTUKH 32 npodiieM cneniajabHOCTI 0akanaBpiB 3 iHpopmaniiiHol, 0i0/1i0TEYHOI Ta
apXiBHOI CIIPaBH, SIKi HABYAKOTHCH 32 OCBITHLO-NIPOdeciiiHoI0 mMporpamMoro «/lokymeHTO3HABCTBO Ta iHdopmamiiiHa

AisIbHICTB» (1 Kypc)

(munmensn 2025 p.)
IHoBHicTIO YacTkoBO
Ne 3AIIMTAHHS OIIMTYBAJIBHUKA 3a/10BOJIeHI / | 3a10BOJIECHI
Tak / Hi
1 Hackineku Bu 3amoBosieH1 mepeiikoM MpOMOHOBaHMX 0a3 MPAaKTUKH B MEXaxX OCBITHBOI 100
" | mporpamu?
) Yu manu Bu MOKIIMBICTE CaMOCTIHHO OOMpaTH 3aKJ1a]], YCTAHOBY UM OpraHi3alliio s 100
" | IpOXOKEHHS PAKTHKU?
3 Yu € noctatHiM piBeHb Baloi TeOpeTHYHOI MiATOTOBKY JIs1 YCHIIITHOTO MPOXOKEHHS 100
" | mpakTHKu?
Hackinbku Bac 3am0BosibHSIE Mepenik OTPUMYBAaHUX NPAKTUYHMX HABUYOK MiJ 4ac 100
4. IIPOXOJIKEHHS MPAKTUKHU?
5 UYu nocratHro y Bac Oymo indopmariii momo mpouemypu NPOXOHKEHHS TPAKTUKHA Ta 50 50
" | opopmiienHs 3BiTY micis ii 3aBepiIeHHS?
6. | Hackinbku Bu 3a710B0JIEHI KEPIBHULITBOM MPAKTUKOIO 3 OOKY BUKJIanayiB kadenpu? 100
Hackineku Bu 3a710BOJieHI KEpiBHUIITBOM MPAKTUKO 3 OOKYy HpeACTaBHUKIB 0asu 100
7. MPaKTUKH?
8. | Uu Bunukanu y Bac TpyaHomii nig yac opopmiieHHS 3BITY Ta HIOJJCHHUKA PAKTHKHU? 50 50
Sxi TpynHoOuI BUHMKaNM y Bac mij yac npoXoaKeHHs MPaKTUKU ?
9 Histkux
YuMm npakTuKa BUABHIIACS KOPUCHOIO came 1t Bac?
10. | BukopucTtanHs TeOpETUYHHUX 3HAHb HAa TPAKTHII

Vceim




CEPEJHSA 3AJOBOJIEHICTD AKICTIO ITPOBEJAEHHSA IPAKTUKU Y XO/AI ITIIAT'OTOBKU BAKAJIABPIB

3 ITHOOPMAIINHOI, BIBJIIOTEYHOI TA APXIBHOI CITPABU
fIKi HABYAIOTHCS 32 OCBITHBLO-NPO(eciiiHoI0 NPOrpaMoio
«TJOKYMEHTO3HABCTBO TA IHOOPMAIINHA JISAJBHICTb» (2 kypc)

(mumensn 2025 p.)
(95,8 %)
%
Neo SAIIMTAHHA OIIMTYBAJIbHUKA 3a BciMma
JTUCHHUILIIHAMHA
1 Hackinbku Bu 3a10BosieH1 epenikoM NponoHOBaHUX 0a3 MPaKTHKU B MEXaxX OCBITHBOIT porpamu? 100
2 Uu manu Bu MOXIUBICTH CAMOCTIMHO OOMpaTH 3aKiaji, yCTAHOBY YM OpraHizaliio JJisi MPOXOIKECHHS
MPaKTUKU? 100

3 Uu € nocTaTHiM piBeHb Baiioi TeOpeTHYHOI MiIT0OTOBKY AJIsl YCHIITHOTO MPOXOKEHHS IPAKTUKU? 100
4 | Hackinpku Bac 3a10BosbHSI€ TIEpETiK OTPUMYBAHUX MPAKTUUYHUX HABUYOK i/ Yac MPOXOKEHHS MPAKTUKH? 100
5 | Yu gocratHpo y Bac Oymno iH(dopmalii 1moa0 nporerypy NpoXoIKEeHHs MPAKTUKU Ta O(POPMIIEHHS 3BITY HICIHS

il 3aBepIICHHS? 83,3
6 | Hackinbku Bu 3a/10BOJIeH1 KEPIBHUIITBOM MPAKTUKOIO 3 OOKY BHKJIa1a4diB Kadeapu? 100
7 Hackinbku By 3a10BOJIEH1 KEPIBHUIITBOM MPAKTUKOIO 3 OOKY MNPE/ICTABHUKIB 0a31 MPAKTUKHU? 100
8 | Uu Bunukanu y Bac TpyaHomii mig yac opopmiieHHs 3BiTy Ta moaeHHuKa npaktuku?  (HI) 833

b

9 | Sxi TpynHo1Il BUHMKAIM y Bac mig yac mpoXoaKeHHs IPaKTHKHU?

Tpyonowis He 6yn0, Kepi6HUKU 0A8anU YIMKI 3A80AHHS.

He sunuxarno, éce cynep.
10 | Yum mpakTuKa BUSIBWIIACS KOPUCHOIO caMe i Bac?




Ilpakmuuna sizyanizayis moeo, npo wjo 0i3HABANUCS BNPOO0BIHC HABUAHHS, OAE OLNbUL YIMKE VABGIEHHS.
3axpinnenns meopemuyHux 3HaHb.




OIMMUTYBAHHA IIOJ0 PE3YJBTATIB JOKYMEHTHO-TEXHOJOI'TYHOI IPAKTUKU CTYJIEHTIB,

SIKi HABYAKTHCA 32 OCBITHBO-NIPOQeCiiiHOI0 MPOrpaMoro

«TOKYMEHTO3HABCTBO TA IHOOPMAIIIMHA JISJIBHICTh» (TPYIIA 301-®I)

(uepBeHb-guNeHb 2025 p.)

Ne SAIIMTAHHA OIINTYBAJIbHUKA o .
32/10BOJICHOCTI
1 Hackinbku Bu 3a10BosieH1 epenikoM NponoHOBaHUX 0a3 MPAaKTHKU B MEXaxX OCBITHBO1 IporpamMu?
MOBHICTIO 3a/I0BOJICHHH (-a) 71,4 %
JaCTKOBO 3aKOBOJICHUH(-a) 14,3 %
HE 3a/I0BOJICHH (-a) 14,3%
2 Uu manu By MOXIIMBICTH CaMOCTIHHO OOMpAaTH 3aKjiajl, YCTAHOBY YW OpraHi3alliio JJIsi MPOXOKEHHS
MPaKTUKU?
TaKk 100%
Hi
1HITIE
3 UYu € noctaTHIM piBeHb Baioi TeopeTHYHOT MiATOTOBKY 7Sl YCIIITHOTO MPOXOIKEHHS MPAKTUKH?
TaKk 100 %
Hi
1HIIIE
4 Hackinbku Bac 3a70BOJIbHSE€ TEpeNiK OTPUMYBAHUX NPAKTUYHUX HABHYOK IMiJI Yac MPOXOKEHHS
MPaKTUKU?
MOBHICTIO 33JI0BOJIbHSIE 42.9 %
YaCTKOBO 33JJ0BOJIbHSIE 42.9 %
30BCIM HE 3aJ0BOJILHSIE 14,3 %
5 Yu noctatabo y Bac Oymo iH(popMarlii moa0 nporeaypu NpoxXoIKEeHHs MPAKTUKU Ta O(OPMIICHHS 3BITY
micos 11 3aBepieHHs?
TaK 85,7 %
Hi 14,3 %
6 Hackinbku By 3a10BOJIeH1 KEpIBHUIITBOM MPAKTUKOIO 3 OOKY BUKIIagaviB Kadeapu?
IIJIKOM 33JI0BOJICHUH (-a) 85,7 %
JaCTKOBO 3aKOBOJICHUH(-a) 14,3 %
HEe3aJ0BOJICHHH (-a) 30BCIM 0 %




Hackinbku Bu 3a10B0sIeHI KEPIBHULITBOM MPAKTUKOIO 3 OOKY MPEACTaBHUKIB 0a3U MPAKTUKH?
MOBHICTIO 33JI0BOJIbHSIE
YaCTKOBO 33JI0OBOJIbHSIE
30BCIM HE 33JJ0BOJIbHSIE

85,7 %
14,3 %
0 %

Uwu BuHMKaM y Bac TpyaHori mig yac oopMiIeHHs 3BITy Ta IIOJCHHUKA IPAKTHKHU?
TaK
Hl

14,3 %
85,7 %

SIki TpyaHOLI BUHUKANMK y Bac mix yac mpoxoKeHHs MPaKTUKK?

3a pik He MOKYTh BUOPATH KepiBHMKA NPAKTHKH, KOKeH pik fK ""Buepuie’.
Hemae noctymy 10 MarepiaiiB 11 BAKOHHAHS 3aB/JIaHHSA, CaiiT '"Ha peMOHTI"
Hisiki

TPYAHOILIB He BHHMKAJIO

10

UuM npakTHKa BUSBUIACS KOPUCHOIO came a1t Bac?
Kpame 3po3ymiszia po60Ty 00paHOTr0 MHOIO CTPYKTYPHOTO MiAPO3aiTy
IHokpaieHHs 3HAHb

IIpakTukKa BUSIBWJIACHL KOPHCHOK caMe ISl MeHe, MPAKTHYHUM 3aCTOCYBAaHHAM 3100yTHX Mix yac

HABYAHHS TEOPETHYHHUX 3HAHD
YaockoHa/ieHHS] TeOPeTUYHUX HABUHOK HA NMPaKTHLI
3arapTyBaHHs HePBIB




